

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS – UFLA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - PRG
DIRETORIA DE PROCESSOS SELETIVOS - DIPS**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 254 – DIPS/UFLA, de 10/1/2019
RETIFICA O EDITAL Nº 252 – DIPS/UFLA, de 26/12/2018**

A Pró-Reitoria de Graduação, por meio da Diretoria de Processos Seletivos – DIPS, resolve retificar o **EDITAL Nº 252 – DIPS/UFLA, DE 26/12/2018**, referente ao Sistema de Seleção Unificada – SISU 2019-1, conforme a seguir:

- i)** Onde se lê “EDITAL Nº 252 – DIPS/UFLA”, leia-se “EDITAL Nº 253 – DIPS/UFLA”.
- ii)** Onde se lê, no subitem 1.4.2.3.1 do Anexo I: “Somente serão **INVALIDADAS** as autodeclarações que a Comissão considerar, por **UNANIMIDADE DE VOTOS**, inverídicas, devido à falta das características fenotípicas que identifiquem o candidato como preto ou pardo.”, leia-se: “Somente serão **INVALIDADAS** as autodeclarações que a Comissão considerar inverídicas, devido à falta das características fenotípicas que identifiquem o candidato como preto ou pardo.”.

MARIA EUGÊNIA ALVARENGA OLIVEIRA
DIRETORA DA DIPS

RONEI XIMENES MARTINS
PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO